

平成 30 年 6 月 22 日

株 主 各 位

神戸市中央区小野柄通七丁目 1 番 1 号
株式会社トリドールホールディングス
代表取締役社長 栗田貴也

第 28 期定時株主総会招集ご通知添付書類の
事業報告の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

当社第28期定時株主総会招集ご通知添付書類の事業報告の記載に訂正すべき事項がありましたので、
下記のとおり訂正をいたします。

なお、訂正箇所は、下線にて表示しております。

敬具

記

訂正箇所（下線は訂正部分）

添付書類 事業報告 4 会社役員に関する事項 3 取締役の報酬等の額（28 頁）
取締役（監査等委員を除く）報酬額 および合計額の訂正

【訂正前】

取締役（監査等委員を除く）	4 名	1 億 32 百万円（うち社外取締役 0 名 0 円）
取締役（監査等委員）	5 名	12 百万円（うち社外取締役 5 名 12 百万円）
合計	9 名	1 億 44 百万円（うち社外取締役 5 名 12 百万円）

【訂正後】

取締役（監査等委員を除く）	4 名	1 億 <u>41</u> 百万円（うち社外取締役 0 名 0 円）
取締役（監査等委員）	5 名	12 百万円（うち社外取締役 5 名 12 百万円）
合計	9 名	1 億 <u>53</u> 百万円（うち社外取締役 5 名 12 百万円）

以 上